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こんにちは。日本共産党○○支部です。
日本共産党はいま、暮らしの不安、お困りごとの解決のために、全国で要求アンケート運動にとりくんでいます。ぜひみなさんの願いをお寄せください。
 
●値上げラッシュが止まりません。物価高をうわまわる給料アップを！医療や介護の負担を減らして！消費税は５％に減税を！日本共産党は、みなさんの家計を強力に応援することを提案しています。くらしに安心とゆとりを！この声をご一緒に広げていきましょう。
 
●国民から集めた税金は、国民が安心して暮らせるために使うべきです。アメリカいいなりに、軍事費に４３兆円も投じる大軍拡など、とんでもありません。増税と社会保障切りすてで、国民の命をおびやかす大軍拡政治に、日本共産党はきびしく反対します。
 
●自民党の裏金問題を暴いた赤旗スクープ。今年も金権腐敗をとことん追及します。権力を監視し、真実を伝える確かなジャーナリズムが「しんぶん赤旗」です。あなたも、日本共産党の「しんぶん赤旗」を読んでみませんか？
 
●企業・団体献金が日本をダメにしています。消費税の増税も、社会保障の削減も、原発と石炭火力の推進も、自民党に大口献金をしている日本経団連の要求です。日本共産党は、企業・団体献金を完全禁止し、大企業中心の政治を国民中心にきりかえます。
 
※真実と希望を伝える「しんぶん赤旗」日刊紙は、１カ月３４９７円。スマホで読める電子版もあります。スクープ連発の週刊の「しんぶん赤旗」日曜版は、１カ月９９０円です。ぜひ、お読みください。
 
※※日本共産党はユーチューブチャンネルを持っています。田村智子委員長をはじめ、党国会議員が、国会のことから身近な話題まで、様々な番組を発信しています。ぜひご覧になってください。「日本共産党」と検索し、チャンネル登録をよろしくお願いいたします。
 
●手取りをふやすにはどうしたらいいでしょう？　年収の壁をこわすだけでは足りません。日本共産党は、最低賃金を全国一律時給１５００円、さらに１７００円に引き上げ、賃金の底上げをめざします。最賃アップで、正規も非正規も大幅に年収をふやしましょう。
 
●中小企業の経営を支えることは、日本経済を成長させるいちばんの対策です。日本共産党は、消費税の廃止をめざし、急いで５％に減税します。インボイスは廃止します。中小企業の社会保障負担を軽減し、賃上げを応援します。
 
●大学の学費値上げを中止させましょう。去年の総選挙で、ほとんどの政党は「学費を無償に」と公約しています。その約束を守るべきです。日本共産党は、学費値上げに反対します。学費はゼロへ、ただちに半額とし、入学金の廃止を提案しています。
 
●仕事に子育て、勉強にバイト…、毎日が忙しすぎませんか？　働いて、食べて、寝て一日が終わる生活ではなく、趣味や家族、友人とすごすための「自由な時間」をふやしましょう。日本共産党は、大幅賃上げとセットで１日７時間労働をめざします。
 
※くり返し
※※くり返し
 
●選択的夫婦別姓、いますぐ実現しましょう。反対議員が国会で少数になったいまがチャンスです。男女の賃金格差もなくしましょう。日本共産党は、個人の尊厳が守られ、人間らしく生きられる社会をめざし、みなさんと力をあわせます。
 
●猛暑や豪雨など、異常気象が深刻です。春夏秋冬の境目もあいまいになりました。日本共産党は、再エネ、省エネの普及を本気で進め、カーボンゼロの実現をめざしています。気候危機打開をめざす「しんぶん赤旗」を、お読みください。
 
●広島・長崎の原爆投下から８０年がたちました。日本共産党は、日本も核兵器禁止条約に参加を！地獄の苦しみを味わうのは私たちを最後に！という被爆者のみなさんの思いを正面から受けとめて、全力をつくします。
 
※くり返し
※※くり返し
 
●軍備拡大を競い合う先には決して平和はありません。戦争の危険を広げるだけです。日本共産党は、軍事ブロックで対立を煽るのではなく、戦争の心配のないアジアをつくる「東アジア平和提言」を提案し、野党外交にとりくんでいます。
 
●国と国とのもめごとは、武力でなく、話し合いで解決する。対話の外交にとりくみ、実際に地域の平和を実現しているのが、東南アジアです。日本共産党は、憲法９条をもつ日本こそ、東南アジアの国々と協力し、対話の外交にとりくもうと呼びかけています。
 
●イスラエルによるガザ攻撃、ロシアによるウクライナ侵略をやめさせましょう。ロシアを非難するが、イスラエルは擁護するダブルスタンダ―ドは許されません。日本共産党は、国連憲章と国際法を守れの一点で世界が団結することをよびかけています。
 
●格差の拡大、気候危機…、資本主義の害悪をのりこえた新しい社会をめざしているのが日本共産党です。だれもが自由な時間をたっぷりともち、自分の能力を花開かせることができる社会。それが日本共産党のめざす社会主義・共産主義の未来です。
 
※くり返し
※※くり返し

